

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фармацевтична хімія»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 102 «Хімія» галузі знань 10 Природничі науки
в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова**

Сучасна фармацевтична хімія розвивається стрімкими темпами, що пов'язано з необхідністю розробки нових лікарських препаратів, як для профілактики, так і для лікування захворювань, а також удосконалення відомих лікарських засобів. У відповідності до цього, для забезпечення розвитку галузі, нагальною є проблема підготовки висококваліфікованих фахівців. В Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова на факультеті хімії та фармації тривалий час здійснюється підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фармацевтична хімія».

В представленій освітньо-професійній програмі «Фармацевтична хімія» раціонально підібрані обов'язкові навчальні дисципліни та дисципліни вільного вибору здобувачів, що створює належне підґрунтя для формування майбутніх кваліфікованих фахівців. Слід відзначити наочність представлення логічної послідовності вивчення обов'язкових компонентів освітньої програми та структурно-логічної схеми. Приділена увага національній та міжнародній кредитній мобільності здобувачів, яка забезпечується угодами між ОНУ імені І.І.Мечникова та іншими закладами вищої освіти.

У програмі відображені можливість подальшого навчання здобувачів, компетентністний, студентоцентризований та системний підхід до організації навчального процесу. Наведені загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання відповідають сучасним вимогам до вищих навчальних закладів даного напрямку.

Освітня програма має відповідне ресурсне забезпечення, зокрема висококваліфікований викладацький склад, матеріально-технічну базу, яка може забезпечити проведення всіх видів підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціалізацією «Фармацевтична хімія».

Серед особливостей, як позитивний момент програми, слід відзначити проведення підготовки здобувачів у межах навчально-науково-виробничого комплексу за участю факультету хімії та фармації, Фізико-хімічного інституту імені О.В. Богатського НАН України та ТДВ «ІнтерХім».

Представлена ОПП враховує вимоги і потреби ринку праці у фахівцях, що здатні на високому рівні здійснювати професійну діяльність у дослідницьких та виробничих лабораторіях хіміко-фармацевтичного профілю.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Фармацевтична хімія» за змістом, переліком результатів навчання та компетентностей повністю відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України та може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 102 «Хімія» за спеціалізацією «Фармацевтична хімія» на факультеті хімії та фармації в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова.

Завідувач кафедри аналітичної хімії
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»
к.х.н., доцент

Підпис доц. Студеняка Я.І. засвідчує:
Вчений секретар ДВНЗ «УжНУ», к.т.н., доцент



Ярослав СТУДЕНЯК

Олена МЕЛЬНИК